



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38 (0542) 700-560,
E-mail: mail@smr.gov.ua

27 .11.2023 № 264/03.01-08

на № б/н від 21.11.2023

Дмитру ЧЕРНУСІ

ел. адреса: foirequest-119889-
3116f087@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту
на публічну інформацію**

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 21.11.2023, отриманий та зареєстрований 21.11.2023 за № 264/03.01-08, повідомляємо наступне.

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закону) визначено, що «публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом».

Важливою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її попередня фіксація на матеріальному носії. З цього вбачається, що Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних, створення в інший спосіб.

Враховуючи вищевикладене, за інформацією управління стратегічного розвитку Сумської міської ради, надаємо інформацію щодо основних напрямків стратегії розвитку та їх призначення.

Стратегічні напрями розвитку громади мають деталізувати шлях досягнення бачення. Для цього стратегічне управління громадою має бути гнучким, орієнтованим на результат та відповідати на реальні проблеми та потреби громади в повоєнний період відновлення та розвитку. Також воно має відповідати світовим тенденціям та кращим практикам, які вже себе зарекомендували, в тому числі післявоєнний досвід модернізації балканських країн. Варто врахувати практичний європейський досвід, основою якого є концепція сталого розвитку. Вона наголошує на необхідності встановлення балансу між задоволенням сучасних потреб людства і захистом інтересів майбутніх поколінь.

Основні стратегічні напрями та цілі розвитку громади були сформовані ще до війни через проведення цілого ряду партиципативних заходів: стратегічних сесій, воркшопів, майстер-класів, семінарів, лекцій, візитів обміну досвідом. Завдяки використанню цих інструментів стали більш зрозумілими слабкі сторони громади та процеси, які можуть їх покращити. Аналіз ситуації громади в 2022 році після деокупації Сумської області від ворога підтвердив правильність обраних стратегічних напрямів і цілей розвитку громади в середньо- та довгостроковій перспективі. Вони залишаються актуальними й сьогодні.

Перший виклик нашої громади - це її розташування на кордоні з російською федерацією, що в сучасних умовах перетворює громаду на «тупікову» з точки зору переміщення людей, товарів та капіталу. Збільшення території громади, руйнування дорожньо-транспортної інфраструктури піднімає на новий рівень уваги якість транспортних сполучень для мешканців та бізнесу. Мобільність людей та товарів - це стандарт сучасного світу, тому необхідно першочергово покращити всебічну доступність нашої громади: транспортну, інформаційну, інклюзивну та ментальну.

Майбутнє будь-якої територіальної громади визначають люди, тому необхідно створити комфортні умови для їх гідного життя, повернення із-за кордону або з інших регіонів біженців, які втікали від війни, інтеграції ВПО, які змушені були покинути домівки та переселитися до Сумської громади. Якісні публічні послуги та створені безпечні умови для життя мають забезпечувати мешканцям їх особистий розвиток, реалізацію творчих здібностей, спортивних талантів та здобуття якісної освіти.

Одночасно з комфортними умовами життя мешканцям громади потрібна гідна праця та можливість ведення власного бізнесу. Це, в свою чергу, вимагає забезпечення конкурентоспроможної економіки на локальному рівні, що базується на місцевих ресурсах. Створення ефективного ринку праці зменшить в майбутньому ризик відтоку кваліфікованих робочих ресурсів з громади.

Комфортні умови життя та конкурентоспроможна економіка є наслідком ефективного управління в громаді. Це відбуватиметься через програми та проекти розвитку, які ініціюються та впроваджуються міськими, державними та позаурядовими публічними інституціями.

Враховуючи вищезазначені потреби, ми визначили чотири головні напрями розвитку громади:

- A Доступність
- B Громада для людей
- C Конкурентоспроможна економіка
- D Ефективне управління

Ці напрями деталізовані нижче. У рамках системи цілей та інструментів вони разом гарантують синергетичний ефект, який в 2027 році буде давати вже реальні стратегічні результати.

Напряма А. Доступність

Проведений SWOT-аналіз засвідчив, що Сумська міська територіальна громада має незручне залізничне транспортне сполучення з іншими містами та